
 
 

Începe Film în Sat, cel mai mare festival de artă din mediul rural:  

filme, concerte, ateliere și expoziții la Peștișani, între 1-6 august 

 

Timp de șase zile, la Peștișani (Gorj), între 1 - 6 august, are loc cea de-a doua ediție a festivalul 
de Artă „Film în Sat”, cel mai mare eveniment cultural din mediul rural. În programul 
festivalului inițiat de actorul Cuzin Toma, care și-a propus să contribuie la dezvoltarea 
creativității tinerilor și adulților din mediul rural prin artă, se regăsesc filme românești și 
moldovenești, spectacole de teatru, concerte live și ateliere de creație. 
 
Organizat de Asociația Culturală „CUZIN TOMA – Dacă eu pot, poți și tu”, festivalul de artă 
Film în Sat este un eveniment cu acces liber, care oferă participanților oportunitatea de a 
întâlni actori și regizori, artiști plastici și muzicieni. 
 
Participanții sunt așteptați în fiecare seară la proiecții de film, românești și moldovenești, 
urmate de discuții cu regizori, producători și actori și moderate de criticul de film Irina-
Margareta Nistor: Ramon, în prezența regizorului Jesús del Cerro și a actorului Pavel Bartoș, 
„Ghinionistul” (r. Iura Luncașu), în prezența actorului Gheorghe Visu, „Nunta mută” - în 
prezența regizorului și actorului Horațiu Mălăele, Boss, recentul thriller noir al regizorului 
Bogdan Mirică, în prezența actorului Cuzin Toma, precum și Carbon (r. Ion Borș), în prezența 
producătorului Sergiu Cumatrenco. Programul filmelor este completat de o selecție de 
scurtmetraje românești. 
 
Horațiu Mălăele, unul dintre invitații speciali ai festivalului, va prezenta la Film în Sat one man 
show-ul „Sunt un orb”, care va purta publicul prin operele marilor poeți Marin Sorescu, 
George Topârceanu, Nichita Stănescu, Emil Brumaru și mulți alții, în timp ce „Doamne 
ferește”, spectacolul semnat de Lia Bugnar, aduce în fața publicului de la Peștișani actori 
remarcabili precum Cuzin Toma, Liliana Pană, Marin Grigore, Oana Pușcatu și Irina Rădulescu. 
Printre invitații speciali ai festivalului se regăsesc și actrițele Andreea Grămoșteanu, Ecaterina 
Ladin și Anca Dumitra.  
 
Corina Sîrghi și Taraful Jean Americanu, Simion Bogdan-Mihai & Lăutarii de Mătase și Mihai 
Mărgineanu & Band sunt artiștii care vor urca pe scenă pentru concerte fermecătoare, care 
invită la dans sau nostalgie, precum și artiști ca Arwen-Vira Marsh, José Almar sau Duo Adagio. 
 
De asemenea, o serie de ateliere care se adresează participanților cu vârste cuprinse între 6 
și 70 de ani, se regăsesc în programul Film în Sat:  

● „In a Relationship with #love” și „In a Relationship with #myself” susținute de Silvia 
Guță, specialist în psihoterapie experiențială, care se adresează tinerilor cu vârste 
între 15-19 ani, despre autocunoaștere și autorespect, dar și despre relații sănătoase 
de la prima iubire; 

https://www.facebook.com/filminsat.official


● „Joaca de-a actorul” - atelier de actorie susținut de Eduard Păuna, care își propune să-i 
ajute pe copii să experimenteze pentru o oră viața unui proaspăt student la actorie. Vor 
face împreună jocuri de atenție și improvizație menite să dezvolte spiritul de echipă și 
creșterea încrederii, dar mai ales simțul umorului și bună dispoziție.  

● Atelier de canto pentru copii, susținut de Arwen-Vira Marsh; 
● Action painting, susținut de Cuzina, Ana Bănică și Estera Osorhan; 
● Atelier „Amprenta” (broderie) susținut de Cuzina; 
● „Pădurea de șevalete”- atelier de pictură coordonat de Ana Bănică, artist vizual, alături 

de Cuzina, artist plastic. 
 
După succesul înregistrat de prima ediție, care a avut loc la Peștișani (Gorj) și Dolhasca 
(Suceava) în 2022, la care au participat peste 7000 de persoane, Film în Sat a revenit în 2023 
cu o ediție și la Islaz (Teleorman), care a avut loc în luna iunie. După Film în Sat la Peștișani (1 
- 6 august), alte localități din țară se vor regăsi pe lista de evenimente a festivalului de artă. 
Programul complet al ediției 2023 de la Peștișani va fi afișat în perioada următoare pe 

https://www.filminsat.ro/pestisani-2023.   

*** 

Ne puteți urmări pe Facebook, Instagram și YouTube. 

*** 

Organizator: Asociația Culturală „CUZIN TOMA – Dacă eu pot, poți și tu” 

Parteneri: Consiliul Județean Gorj, Consiliul Local și Primăria Peștișani 

Sponsor principal: Titan Machinery 

Parteneri: APAN Top Selection, Fundația Fan Courier, Iuliana Stanciu - designer vestimentar 

Partener media principal: KISS FM 

Parteneri media: Cărturești, Cinefan.ro, Urban, Voyo, BookHub, Green Report 
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